

新歌《法海,你不懂爱情》有人喜欢有人“吐槽”

龚琳娜:想让我歌更接近老百姓



龚琳娜和老锣在演唱

(视频截图)

□据《北京青年报》

新年前夜,在湖南卫视播出的跨年晚会中,龚琳娜和她的丈夫老锣合作表演了一首新歌《法海,你不懂爱情》。歌曲一经播出,立即引起网民的热议,称赞者称之为“新神曲”,而反对者对这首歌大加“吐槽”,认为“无聊之极”。针对争议,记者2日采访了龚琳娜和她的丈夫、歌曲的作者老锣。

龚琳娜直言:“我知道这首歌有人喜欢,也有很多人不喜欢。其实不喜欢是因为不习惯,他们认为我应该只唱《忐忑》这样有难度、有挑战的歌。

但是我一直想让我的歌更接近老百姓,《法海,你不懂爱情》很多人一听名字就明白。”

龚琳娜说:“以前很多人对我说,你的歌好,但是太难,我们没法学。我总想唱一首老百姓一听就会的歌。”创作者老锣说:“以前龚琳娜的歌都是具有挑战性的,难度大,戏剧张力很大,这一次是诉说式的,语言是直白的。今年是蛇年,蛇对中国和其他国家的人都有点恐惧的味道,而我们想在新年给大家美好的东西,于是选择了白娘子与许仙的故事。但是,过去的艺术作品对白娘子与许仙的爱情故事

描述得已经很多,我们需要从新的角度寻找突破,于是我想到了法海,从法海的角度说这个故事会更有趣。同时我还认为,民族音乐不能总是很正的风格,尤其在新年的气氛下应该有一点幽默,这首歌表面上简单,但对龚琳娜也是一个挑战。”

龚琳娜说:“当我们创作了这首歌后,我们告诉我妈妈创作了一首《法海,你不懂爱情》,我妈妈就笑了,因为当初我和老锣走到一起我妈妈就不同意,她不相信我们能永远在一起。我们就想让歌声一下子进入观众的心里。”

龚琳娜演绎《法海,你不懂爱情》的副歌时,还伴随着一些动作。记者问老锣这是不是受《江南Style》的影响,老锣笑着说:“它让我看到一首歌通过动作更容易被传播和被观众接受,我们的动作里有哑语的‘爱’,有蛇和宝塔的动作。”针对有人问歌词中为什么说“雷峰塔会掉下来”,龚琳娜回答:“这是老锣表达中文的方式,后来我唱出来时觉得也不错,很有幽默感。”

“90后的年轻人很喜欢这首歌,他们听一遍就会唱。”龚琳娜说,“因为他们面对的爱情也是没有道理的,面对爱情的困难,他们就会唱《法海,你不懂爱情》。”

“喜羊羊”又来了

□据《北京晚报》

电影“喜羊羊”又来了。电影《喜羊羊与灰太狼5》的主题海报发布会日前在北京举行,为影片献唱片头、片尾歌曲的是徐子珊和内地歌手胡彦斌。

《喜羊羊与灰太狼5》讲述了喜羊羊与灰太狼携手迎战失控的“风”“雨”“雷”“电”造成的末日天灾,共寻失踪千年的神秘蛇族,并最终启动神舟、拯救青青草原的历险故事。

胡彦斌说,这部影片的主题是环保,寓教于乐,特别是片头、片尾歌曲朗朗上口,很适合小朋友传唱。

普京授予德帕迪约俄罗斯籍 法“大鼻子情圣”新年圆梦



德帕迪约

(资料图片)

□新华社莫斯科1月3日电

俄罗斯总统网站3日发布消息说,俄总统普京已签署总统令,授予法国影星杰拉尔·德帕迪约俄罗斯国籍。

总统令说:“根据《俄罗斯联邦宪法》第89条‘a’款,兹授予1948年出生于法国的杰拉尔·德帕迪约俄罗斯国籍。”

去年12月20日,在莫斯科举行的总统年度记者招待会上,有记者问普京总统关于法国“大鼻子情圣”德帕迪约希望加入俄罗斯国籍的问题,普京回答,俄与德帕迪约一向友好,如果后者真想获得俄罗斯籍,那么他就能得到。普京指出,德帕迪约加入俄罗斯籍不会影响俄法两国的良好关系。

俄总理梅德韦杰夫不久前说,他欢迎德帕迪约加入俄罗斯籍,并保证不会针对富人提高税收额度。

俄副总理罗戈津3日在个人微博上写道,德帕迪约加入俄罗斯籍或许预示着欧洲富人开始向俄罗斯移民,“西方人不太了解俄罗斯的税收制度,否则欧洲的富人会蜂拥向俄罗斯”。

法国国宝级演员德帕迪约日前被证实移居比利时小镇内尚。法国舆论普遍认为他是为了逃避于2013年实行的高额“富人税”。据报道,他拥有15家公司,除法国外,他在北非、东欧、南非等都有投资。



《囧神》:于宝强(左)、徐峥、黄渤(右)

□据 金羊网《羊城晚报》

进入2013年,《人再囧途之泰囧》(以下简称《泰囧》)的票房已迈过10亿元大关!这部投资3000万元的《泰囧》令投资方光线传媒大赚,根据媒体预测,以10亿元来算,按照43%的分账比例,光线传媒能拿到4.3亿元,利润超过成本10倍。同为投资人的黄渤

《泰囧》票房超10亿元 黄渤懊恼投钱太少,直呼“肝疼”

则懊恼投钱太少,直呼“肝疼”。

光线传媒老总王长田受访时表示,利润其实没有4.3亿元那么多,又直言一切来得太突然:“我们最初估计票房为3亿到4亿元,后来越来越高,可能就不是片子本身和营销能控制的了。”

据悉,《泰囧》在上映21天后,以超过3000万人次观影、50万场放映的成绩雄赳赳地跨过了票房10亿元大关。《泰囧》已是中国票房最高的华语片,而在中国放映的电影最高票房纪录保持者是揽下13.8亿元的《阿凡达》。

如今《泰囧》票房过10亿元,是否意味着徐峥也大赚了一笔?徐峥表示,这部片子他只拿了片酬,最初与光线传媒谈的合约也是过了某个票房数

字有奖励,但并非票房分成,“所以我能赚多少就要看投资老板给多少了”。徐峥透露,自己的下部戏或许就跟投资方谈票房分成了。

相对于徐峥的淡定,另一位主演黄渤的反应就大多了。当记者提到身为投资人之一的他能从《泰囧》赚多少钱时,黄渤说:“快别说这事儿了,《泰囧》是(黄渤)工作室投资的第一个项目,但我没有分到多少钱啊!所以,看着票房一路高涨,我是越来越后悔,越来越肝疼……其实投资都是这样的,在挫折中不断总结经验。”不过,王长田已明确表示,肯定会有奖励:“我们最初是有合约在的,利益分成都有份儿。应该在节后,我们会对三位主创进行感谢。”

联袂王朔和葛优

冯小刚被曝将回归喜剧片

□据 人民网《成都晚报》

2日,一份“各电影公司2013年新片计划”在微博中流传,华谊兄弟、博纳影业、光线传媒等公司先后推出各自2013年的新片计划,古装、现代、动作、喜剧、爱情等类型电影不一而足,2013年华语片的市场争夺战悄然打响。

在这份片单中,最受关注的仍是2013年贺岁档之争,导演冯小刚将回归喜剧片,与王朔一起打造超级喜剧《私人定制》。据悉,男主角还是他的老搭档葛优,女主角待定。影评人“影评老大爷暗夜骑士”点评称,最看好该片拿下2013年年度票房冠军。

另一些大片中也不乏吸引眼球之作,比如由麦兆辉、庄文强执导的《窃

听风云3》将成为该系列的最终篇,主演仍是刘青云、吴彦祖、古天乐,影片预计年底上映。年底上映的还有范冰冰、黄晓明主演的《白发魔女传之明月天国》以及王晶导演,周润发、谢霆锋主演的《赌城风云》。

此外,10月国庆档将上映徐克的《狄仁杰前传》。另外,姜文、张艺谋的新片或将在今年上映。